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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Care este numarul minim de muchii ce pot fi eliminate din graful
alaturat astfel incat in graful partial rezultat sa existe exact un varf de

grad 07 (6p.)
a 1 b. 3 c. 2 d. 5
2. Intr-un arbore cu radacina nivelul unui nod este egal cu lungimea lantului format din noduri

distincte care uneste radacina cu acel nod. Radacina se afla pe nivelul 0. Daca toate
frunzele se afla pe nivelul 3 si oricare nod neterminal aflat pe un nivel k are exact k+1

descendenti directi (fii), care este numarul de noduri din acest arbore ? (4p.)
a. 8 b. 9 c. 10 d. 6

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Intr-un tablou bidimensional A, cu n linii i n coloane, notdm cu A;; elementul aflat pe liniai si
coloana j (1<i =n, 1<j <n). Care este valoarea expresiei j -i daca elementul A;; este situat
pe diagonala principala a tabloului A? (4p.)

4. O lista liniard simplu inlantuita, alocata dinamic, retine n p=_pri m X=p->nr;
campul nr al fiecarui element cate un numar natural, iar in | Whi | e(p->ur mf =NULL)
campul ur m adresa elementului urmator din lista sau NULL {p->nr = p->urm>nr;

dacd nu existd un element urmator. Lista memoreaza, in p=p-=>urm
aceasta ordine, incepand cu primul element al listei, doar }
numerele: 1, 2, 3, 4, 5. p->nr =x;

Stiind ca variabila pri m memoreaza adresa primului element al
listei si ca p este o variabila de acelasi tip cu pri m care sunt, ih
ordine, numerele memorate in elementele listei dupa executarea
secventei de program alaturate? (6p.)

5. Sirul de caractere s2 este “clona” sirului de caractere s1 daca se poate obtine din s1 prin
eliminarea tuturor aparitiilor unei singure vocale. Se considera vocala orice litera din
multimea {a,e,i ,0,u}.

Scrieti programul C/ C++ care citegte de la tastatura un cuvant format din cel mult 20 litere
mici ale alfabetului englez si afiseaza pe ecran (daca exista), toate “clonele” acestui cuvant,
fiecare pe céte o linie a ecranului.

A . . . . . . |nformat ca

Exemplu: pentru cuvantul i nformatica se afiseaza, nu neaparat n infrmatica
aceasta ordine, “clonele” scrise alaturat. (10p.) |inforntic
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